

Антон Романов предложил пустить мрамор "Старой крепости" на облицовку московских бордюров и щебенку

Скальник «Старая крепость» на Олхинском плато не представляет никакой ценности с точки зрения природной рекреации и должен использоваться для извлечения розового мрамора.

Об этом заявил депутат Госдумы Антон Романов на встрече в Клубе публичной политики, которая прошла 22 апреля в ТЦ «Лермонтов». Как считает народный избранник, мрамор «Старой крепости» мог бы пойти на бордюры в Москве или на укрепление железнодорожного полотна по Транссибу и БАМу.

- Стоимость Олхинское месторождение розового гранита по запасам составляет 60 млрд рублей. Их можно легко увеличить в три раза. Для этого нужно создать организованный спрос на розовый гранит, - считает Антон Романов. – Например, на сегодня в Москве Собянин принял решение заменить бордюрный камень на гранит. Представляете, какой рынок! Можно и по-другому сделать: принять соответствующее решение в Иркутске по замене, как когда-то решили в областном центре поменять асфальт на плитку. Принять решение поменять бетонный камень на гранит. У нас сегодня принято две программы – по расширению БАМа и Транссиба. Для этих проектов нужен очень твердый гравий – нельзя использовать щебень, который получен из галечника, нужны прочные инертные материалы - такие как мрамор.

С народным избранником не согласились защитники «Старой крепости», которые выступили на встрече с критикой такого подхода, а также попросили Антона Романова предъявить доказательства обвинений в подкупе. Активисты напомнили Антону Васильевичу, что он публично обвинил защитников «Старой крепости» в исполнении «заказа» и получении на это 15 миллионов от неких таинственных интересантов.

Романов на это заявил, что считает всю деятельность по сохранению неприкосновенности «Старой крепости» - отработкой заказа: «Есть у нас земляки в Москве, которые монополизировали эту сферу деятельности. Это они используют экологическую тему и не дают разрабатывать месторождение мрамора».

По поводу 15 млн рублей, которые якобы получили общественники, Антон Романов пояснил, что столько стоит кампания по защите скальника, развернувшаяся в СМИ.

- Никто никогда туда, на эту «Старую крепость», не ходил из туристов, пока туда ЗАО «Дорожник» дорогу не проложило, - заявил Антон Романов. - На сегодня это фактически месторождение, которое разрабатывалось с 1968 года, много зданий было облицовано этим гранитом. Считаю, что нынешняя кампания в СМИ - это просто попытка отнять лицензию у ЗАО «Дорожник». Тема будоражится искусственно.

Напомним, в 2015 году история с добычей редкого розового гранита на территории скальника «Старая крепость» получила широкий резонанс. В ходе проверки природоохранная прокуратура установила, что разработка месторождения не соответствовала требованиям лесного законодательства, законодательства о недрах. В связи с этим надзорное ведомство обратилось в суд с иском о прекращении работ на скальнике. Был выявлен также факт заинтересованности со стороны представителя региональной власти. Выяснилось, что региональное министерство природных ресурсов выступало на стороне «Дорожника» в связи с тем, что сын заместителя министра природных ресурсов Иркутской области Василия Молочного работал в этом ЗАО. По итогам проверки Молочный был уволен с государственной гражданской службы «в связи с допущением конфликта интересов» в деле со скальником.



Фото: Андрей Савченко

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Лера Крышкина © Агентство "Телеинформ" ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 13672 25.04.2016, 14:59
👍 1267

URL: <https://babr24.com/?ADE=144486> Bytes: 3932 / 3451 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2251** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)